1. Der Titel der Lösung
,,árukereső” als authentisch Shopping-Guide   der 15 beliebtesten Kühlschrank  Berechnung von Preis / Leistungsverhältnissen im Bereich Kühlschränke Berechnung  mit Ähnlichkeitsanalyse.
 

2. Die Vorgeschichte der Aufgabe 
Ich mache erstelle diese Analyse auf im Rahmen des Wirtschaftsinformatikunterrichtes. stunde. Ein Kühlschrank ist ein elektrisches Gerät, das die Temperatur in seinem Inneren selbstständig niedrig hält. Durch die niedrigere Temperatur laufen chemische Reaktionen und biologische Prozesse, die beispielsweise Lebensmittel ungenießbar und Medikamente unbrauchbar werden lassen, langsamer ab. Meiner Meinung nach ist der Kühlschrank eine sehr wWichtige HaushaltsmaschineHaushaltsgerät. Man braucht einen Kühlschrank, dass ihren die Lebensmitteln kühl lagern kann. Vor dem Kauf eines Kühlschrankes muss man sich über das Angebot auf dem Markt informieren.

3. Der aktuelle Stand der Problemlösung ( best practise) und die Kritik
Ich habe die ÄhnlicheitsaAnalyse des für das Benchmarking-Problems angewandt und parallel wurde eine Art best practice Lösung auch ausgearbeitet.(?) angewendet wurde. Benchmarking bezeichnet die eine vergleichende Analyse von Ergebnissen oder Prozessen mit einem/mehreren festgelegten HYPERLINK "http://de.wikipedia.org/wiki/Bezugswert" \o "Bezugswert"Bezugswert) oder Vergleichsprozess(en).  
Die Datenbank der Webseite ,,arukereso.hu“  habe ich benutz, dass ichum eine Entscheidung lassen mit Daten zu bestückenkann. Die Webseite gewichtete stellte ihre Produkte nach anhand von verschiedenen Aspekten dar. 
Die Aspekte (Attribute):
· bessere Qualität,
· positive Rückmeldungen,
· dDie Höhe der Ermäßigungen.
Die drei beliebtesten Produkte nach derie Website:
1. Zanussi ZRB 934
2. Electrolux ERB 34233
3. Zanussi ZRT 618

Diese Daten sind wurden in einer Excell Tabelle eingetragen. (URL =…)

Trotzdem gefallen mir dDie Methoden (welche? detaillierte Darstellung?) der Webseite nicht. Die Aspekte halte ich für nicht wirkliche Lösungwichtig. Die Rückmeldungen sind zu subjektiv und meistens nicht unbedingt glaubwürdig.
Die Ermäßigungen sind auch nicht in alle Gesichtpunkt nützlich genug, weil ein Gerät kann zwar billig sein kann, aber wenn ihre die Qualität wahrscheinlich schlecht ist, dann ist ein solches Gerät keine gute Entscheidung. Ich stelle die Reihenfolge der Geräte anhand der Webseite daher infrage.
Letztlich ist die Website durch die Reihenfolge der Beliebtheit gesetzt.  fraglich, daher Mmit dieser „Lösung“ konnte ich nicht kein klares Ergebnis erzielen..




4. Die Vorstellung dem Stoff 

Ich habe Die Datenbank der Website arukereso.hu“ benutzt. Dort habe ich der beliebtesten 15  Produkte gewählt. Die Daten stammen aus  dem 10.11.2012. 

5. Die Objekte ( Die Reihen)

	Electrolux ERB 29233

	Electrolux ERB 34233

	Electrolux ERD 24310

	Gorenje RB 60299

	Gorenje RK 60359O

	Gorenje RK 61821

	Hotpoint-Ariston 4D AA

	Indesit BAAN 13

	Indesit BIAA 12

	Indesit Biaa 13

	Indesit BIAAA 13

	Indesit CAA 55

	Samsung RL 34HGMG

	Zanussi ZRB 934

	Zanussi ZRT 618


Die Attribute (Die Kolonnen X, Y)
	Energieeffizienzklasse

	jährliche Energieverbrauch

	Gerätetiefe

	Anzahl dem Gefrierfächer

	Anzahl der Fächer im Kühlschrank

	Nutzinhalt Kühlen

	Nutzinhalt Gefrieren

	Geräuschpegel

	        Preis
6. Die Zielgruppen 



Diese ähnlichkeitsanalyse kann irgendwer  nützlich sein, wer Kühlschrank kaufen möchtet.
Für die Jugendlichen, die jetzt ihre erste Kühlschrank kaufen möchten. Ich empfähle diese Aufgabe die Leute , die maximale Nutzung und minimale Risiko erreichen wollen.

7. Der Nutzen der Aufgabe

intuitive Lösung

1. Die Beschaffung von Daten: 0 Forint (Die Online-Daten sind frei)
2. Die Arbeitszeit dem Experte: 3000 Forint/ Stunde ( Zeit 4 Stunden, Kosten : 12000 Forint)
3. Lizenzgebühren : Excell 150 Forint / Projekt
4. Die Kosten der Telekommunikation:  1000 Forint (Internet und Telefon)

Die Gesamtkosten : 13150 Forint
Die Lösung nach der Lehrstoff
1. Die Beschaffung von Daten: 0 Forint (Die Online-Daten sind frei)
2. Online-Programme: 0 Forint
3. Die Arbeitszeit dem Experte: 2500 Forint/ Stunde (  Zeit: 3 Stunden, Kosten : 7500 Forint )
4. Die Kosten der Telekommunikation: 500 Forint 

Die Gesamtkosten: 8000 Forint
8. Die eigene Lösung : die Methode
· Das Anfangsblatt
· Das Inhaltsverzeihnis
· Die Situationsanalyse
· Die Datenbank
· Die Kritik
· Die direkt Statistik ( Pivot, Solver , Coco)
· Direkt Inverse Lernprozess
· Standard Statistik
· Standard inverse Lernprozess
· Die Originalität

9. Das Ergebnis
Das Ergebnis können wir in die COCO:Y0 Tabelle der direkt Statistik sehen. Die direkt Statistik und direkt inverz Statistik muss man multiplizieren. Die 0 Wert oder die Wert weniger als 0  ist beglaubigt.
Die Kolonne ,,TÉNY“ zeigt  der tatsächliche Preis dem Kühlschrank. Die Kolonne ,,BECSLÉS“ zeigt eine berechnete Wert.  

DELTA / FACT (%) Säule zeigt  die prozentual Differenz zwischen die  ,,TÉNY“ und ,,BECSLÉS“ Kolonne.
Electrolux ERB 34233 ist der Gewinner. da es mit -9069,9 Forint unterbewertet wird.
 Der Rangordnung nach direkt Statistik.
1. Electrolux ERB 34233

Der tatsächliche Preis:  72890 Ft
Der geschätzte Preis:  81954,5 Ft

2. Gorenje RK 61821

Der tatsächliche Preis:  95390 Ft

Der geschätzte Preis : 106366,2 Ft

3. Das dritte Produkt ist nicht authentisch

Der Rangordnung nach Standard Statistik ist gleich. Die gleichen Ergebnisse wurden erhalten.

10. [bookmark: _GoBack]Die Schlussfolgerung

Ich empfehle den Kauf von 2 Produkten, weil sie mehr als  zehntausend Forint billiger sind, als ihre reale Wert.

1. Electrolux ERB 34233
2. Gorenje RK 61821


  Der Gewinner ist nach die intuitive Lösung der Zanussi ZRB 934 Kühlschrank., trotzdem ist es glaubwürdig.













































